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1. Вступ 

 

У своїй діяльності Управління керується:  

Конституцією України; Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод; Європейською хартією місцевого самоврядування; 

іншими міжнародними договорами та правовими актами, ратифікованими 

Верховною Радою України; Кодексом цивільного захисту України; Законами 

України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до 

публічної інформації»; іншими Законами України, постановами Верховної 

Ради України, актами Президента України, декретами, постановами і 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України; наказами Державної служби 

надзвичайних ситуацій України, розпорядженнями голови обласної ради, 

рішеннями обласної ради, директора Департаменту цивільного захисту та 

охорони здоров’я населення Рівненської облдержадміністрації; 

розпорядженнями голови обласної ради, рішеннями обласної ради, рішеннями 

міської ради і виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови; 

стандартом ISO 9001:2015; Положенням про Управління, посадовими 

інструкціями працівників Управління; іншими нормативно-правовими актами.  

 

2. Звіт Управління 

 

 Протягом звітного періоду було підготовлено проєкт рішення 

Вараської міської ради від 02.06.2023 №2481-ПРР-VIII-1430 «Про внесення 

змін до міської  Програми «Безпечна громада» на 2019-2023 роки 1440-ПР-01 

та підготовлено проєкт рішення Вараської міської ради Про затвердження 

Програми «Безпечна громада та профілактика правопорушень на 2024-2028 

роки» від 19.10.2023 №2665-ПРР-VIII-1430 та затверджено новий проєкт 

рішення Вараської міської ради Про затвердження Програми «Безпечна 

громада та профілактика правопорушень на 2024-2028 роки» №2195-РР-VIII 

від 13.12.2023 так як міська Програма «Безпечна громада» на 2019-2023 роки 

завершена. 

 Підготовлено розпорядження міського голови від 27.01.2023 №28-Род-

23-1430 «Про організацію роботи з облаштування та функціонування 

додаткових «Пунктів незламності» у Вараській МТГ». 

 Складалися графіки спільних чергувань у «Пунктах незламності» та 

графіки спільних перевірок на території Вараської міської територіальної 

громади . 

 Приймали участь у виїзному засіданні на території Вараської МТГ з 

питань здійснення моніторингу самовільно встановлених тимчасових споруд, 

елементів об’єктів благоустрою та торгівлі у невстановлених місцях. 

 14.04.2023 року брали участь в семінарі-практикумі «Організація 

заходів з питань цивільного захисту у закладах загальної середньої освіти в 

рамках функціональної підсистеми навчання здобувачів освіти діям у 

надзвичайних ситуаціях єдиної державної системи цивільного захисту» на базі 



опорного закладу з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Вараського ліцею №4 Вараської міської територіальної громади, за участю 

співробітників ГУ ДСНС України в Рівненській області. 

 15-16 листопада 2023 року брали участь у спільному 

загальностанційному протиаварійному тренуванні (СЗПТ). 

 Приймали участь у засіданнях робочої групи з розробки «Правил 

розміщення зовнішньої реклами на території Вараської МТГ». 

 Приймали участь у робочій нараді під головуванням Заступника 

Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Ткаченка щодо 

контролю за процесом приведення об’єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту у належний стан як таких, що мають стратегічне значення для 

забезпечення захисту населення в режимі відеоконференції. 

 Участь у вебінарах : 

- «Підвищення рівня ефективності реагування на надзвичайні ситуації 

підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони в умовах воєнного 

стану та мирного часу»; 

- сучасні системи оповіщення. Аналіз можливих загроз та проблем. 

Рекомендації щодо планування та розробки систем оповіщення»; 

- взято участь в онлайн засіданні обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області. 

Регулярно брали участь у засіданнях виконавчого комітету, сесії міської 

ради, засіданнях постійних депутатських комісій та ін. 

 Робоча група (оперативний штаб) із забезпечення роботи найважливіших 

об’єктів інфраструктури Вараської МТГ в умовах воєнного стану. 

 Комісія з питань ТЕБ та НС Вараської МТГ. 

 Комісія з питань евакуації Вараської МТГ. 

 Комісія з перевірки захисних споруд цивільного захисту, перебувають 

у комунальній власності виконавчого комітету Вараської міської ради або 

планують для прийняття у комунальну власність. 

 Міський штаб з ліквідації наслідків НС. 

 Спеціальна комісія щодо перевірки виконання постанов Головного 

державного санітарного лікаря України із організації протиепідемічних 

заходів при здійсненні відповідних дозволених видів діяльності. 

 Міська постійно діюча комісія з питань поводження з безхазяйними 

відходами на території Вараської міської територіальної громади. 

 Робоча група для здійснення контролю за використанням та охороною 

надр на території Вараської МТГ. 

 Робоча група щодо вирішення питання продовження терміну 

експлуатації полігону для захоронення твердих побутових відходів у 

Вараській міській територіальній громаді. 

 Робоча група щодо запобігання та виявлення пожеж в екосистемах, 

фактів спалювання опалого листя, сухостою, твердих побутових відходів, 

рослинності та її залишків на території Вараської МТГ. 

 Робоча група з організації контролю за використанням лімітів, 

заготівлею лісових ресурсів та справляння збору за спеціальне використання 



лісових ресурсів та при здійсненні побічних лісових користувань та заготівлі 

другорядних лісових матеріалів. 

 Робоча група для здійснення контролю за використанням та охороною 

місцевих лісових ресурсів. 

 Робоча група з вивчення ситуації щодо забруднення атмосферного 

повітря суб’єктами господарювання, які здійснюють виробничу діяльність з 

випалювання деревного вугілля. 

 Робоча група з вивчення питання щодо організації водовідведення у 

суб’єктів підприємницької діяльності на території Вараської МТГ. 

 

3. Завдання, заходи Програми «Безпечна громада» на 2019-2023 роки. 

 

1. Утримання Системи відеоспостереження. 

2. Реконструкція Системи відеоспостереження. 

3. Стабілізація криміногенної ситуації, профілактика правопорушень та 

запобігання тероризму на території Вараської МТГ. 

4. Створення належних умов для діяльності поліцейських офіцерів громади. 

5. Проведення інформаційно-просвітницької роботи та покращення 

комунікації з мешканцями громади. 

6. Підтримка діяльності ГФ «Вараська муніципальна варта». 

7. Забезпечення проведення психофізіологічного дослідження у виконавчих 

органах Вараської міської ради. 

8. Сприяння діяльності Управління Служби безпеки України в Рівненській 

області. 

 У 2023 році по Програмі було виділено на захід: «Технічне 

обслуговування системи відеоспостереження. Оновлення програмного 

забезпечення (не менше 2-х разів на рік): 

 Виділено та освоєно – 127860,00 грн. 

 

4. Відділ екологічного контролю  

 

 За звітний період діяльність відділу екологічного контролю управління 

безпеки та внутрішнього контролю ВК ВМР спрямована на забезпечення 

дотримання норм та Правил благоустрою на території Вараської МТГ, 

дотримання правил паркування на озеленених територіях, дотримання 

суб’єктами господарювання правил розміщення елементів зовнішньої 

реклами, контроль за зеленими насадженнями, контроль за благоустроєм на 

території Вараської МТГ. 

Проводився моніторинг дотримання юридичними та фізичними особами 

Правил благоустрою населених пунктів на території Вараської МТГ.  

Щоденно проводилось виявлення правопорушень та складання приписів 

щодо усунення виявлених правопорушень, а саме приведення об’єктів та 

елементів благоустрою міста до належного стану з визначенням строків 

проведення певних заходів, та контролювалось їх виконання. 



За звітний період було видано 157 приписів та складено 21 

адміністративний протокол за статтею 152 КУпАП щодо усунення виявлених 

умов та причин, що сприяли порушенню Правил благоустрою території 

Вараської МТГ, порушення порядку здійснення господарської діяльності 

суб’єктами господарювання.  

 Постійно проводиться робота по виявленню та припиненню 

неправомірного розповсюдження рекламної продукції, розклеювання 

рекламних матеріалів на парканах, опорах вуличного освітлення та спорудах в 

разі виявлення фактів порушення особи притягуються до адміністративної 

відповідальності. 

Проводиться робота по виявленню та припиненню незаконної торгівлі 

на території Вараської МТГ. 

Здійснювався контроль за збереженням зелених насаджень. Видано – 

106 ордерів на видалення зелених насаджень та підготовлено 106 актів 

обстежень зелених насаджень, що підлягають видаленню. Контроль за 

виконанням робіт з питань озеленення згідно виданих ордерів на території 

Вараської міської територіальної громади». 

 Підготували 7 розпоряджень «Про створення комісії з питань 

визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості на території 

Вараської МТГ». 

Оформлено та видано 66 дозволів на порушення об’єктів благоустрою. 

Проводився контроль за виконанням робіт по відновленню благоустрою.  

Листування про перевірку пропозицій, заяв, скарг громадян, петицій. 

Виконання контрольних доручень з питань ОНПС. 

Контроль за виконанням робіт КП «Благоустрій» ВМР щодо виконання 

робіт з питань санітарного стану, виконанням робіт з питань озеленення. 

З метою покращення благоустрою на території міста працівниками 

відділу екологічного контролю постійно проводиться контроль та робота з 

головами ОСББ, ЖКГ ВМР, КП «Благоустрій» ВМР на рахунок покосу трави 

та запобігання утворення стихійних сміттєзвалищ на прилеглій території.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 

25.01.2022 року №1510-РВ-2-08 відділ екологічного контролю уповноважений 

щодо складання протоколів про адміністративні правопорушення 

передбачених – за статтями 443, 104, частиною першої статті 1061, статтями 

1062, 1272,152, частиною третьою- п’ятої статті 1521, 154, 160, 1751 (за 

статтями 1851, 1865 КУ п АП ( за порушення вчинені у місцях заборонених 

рішенням виконавчого комітету ВМР Кодексу України про адміністративні 

правопорушення.  

Підготували рішення виконавчого комітету Вараської міської ради «Про 

врегулювання обстеження зелених насаджень на території Вараської міської 

територіальної громади» 

Приймали участь в комісії з питань розрахунків обсягів компенсації 

витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, які перевозяться 

автомобільним транспортом загального користування, за рахунок коштів 

місцевого бюджету. 



Проведено засідання комісії з питань поводження з безхазяйними 

відходами на території Вараської міської територіальної громади. 

Відділ екологічного контролю працює з комісіями: 

1. Спеціальна комісія щодо перевірки виконання постанов Головного 

державного санітарного лікаря України із організації протиепідемічних 

заходів при здійсненні відповідних дозволених видів діяльності. 

2. Міська постійно діюча комісія з питань поводження з безхазяйними 

відходами на території Вараської міської територіальної громади . 

3. Комісія з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної 

вартості. 

4. Робоча група щодо запобігання та виявлення пожеж в екосистемах, 

фактів спалювання опалого листя, сухостою, твердих побутових 

відходів, рослинності та її залишків на території Вараської МТГ. 

5. Робоча група з організації контролю за використанням лімітів, 

заготівлею лісових ресурсів та справляння збору за спеціальне 

використання лісових ресурсів та при здійсненні побічних лісових 

користувань та заготівлі другорядних лісових матеріалів.  

6. Робоча група для здійснення контролю за використанням та охороною 

місцевих лісових ресурсів. 

7. Робоча група з вивчення ситуації щодо забруднення атмосферного 

повітря суб’єктами господарювання, які здійснюють виробничу 

діяльність з випалювання деревного вугілля. 

8. Робоча група з вивчення питання щодо організації водовідведення у 

суб’єктів підприємницької діяльності на території Вараської МТГ. 

9. Робоча група для здійснення контролю за використанням та охороною 

надр на території Вараської МТГ. 

5. Відділ цивільного захисту населення 

 

 Протягом звітного періоду підготовлено проєкт рішення Вараської 

міської ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку 

цивільного захисту Вараської МТГ на 2021-2025 роки» від 17.10.2023 №2662-

ПРР-VIII-1440 та прийняли рішення на сесії Вараської міської ради 24.10.2023 

року. 

 Внесені зміни до Комплексної програми розвитку цивільного захисту 

Вараської МТГ на 2021-2025 роки затверджено рішення на сесії Вараської 

міської ради від 18.12.2023 №2202-РР-VIII. 

 Підготовлено розпорядження міського голови від 13.03.2023 року 

№67-Род-23-1440 «Про персональний склад комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вараської міської 

територіальної громади», розпорядження міського голови від 27.02.2023 року 

№55-Род-23-1440 «Про організацію проведення оцінки стану готовності 

захисних споруд на території Вараської міської територіальної громади». 

Даним розпорядженням затверджено склад комісії з перевірки стану 



готовності захисних споруд для укриття населення, які перебувають в 

комунальній, державній та приватній власності суб’єктів господарювання 

Вараської міської територіальної громади та затверджений план-графік 

проведення перевірок стану готовності захисних споруд цивільного захисту, 

розпорядження міського голови від 31.03.2023 року №86-Род-23-1440 «Про 

утворення робочої групи щодо виявлення фактів порушень правил пожежної  

безпеки в природних екосистемах та самовільного випалювання рослинності 

на території Вараської міської територіальної громади». 

 Підготовлено рішення міської ради «Про внесення змін до рішення 

Вараської міської ради від 15.12.2020 №31 «Про затвердження комплексної 

програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки». Дані зміни передбачені на закупівлю, щодо 

утримання споруд цивільного захисту, поповнення місцевого матеріального 

резерву, а також будівництво системи оповіщення Вараської міської 

територіальної громади. 

 Підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету «Про 

затвердження Комплексного плану заходів щодо санітарної охорони території 

Вараської міської територіальної громади від занесення та  

розповсюдження карантинних та інших інфекцій, що можуть мати міжнародне 

значення на 2023-2027 роки». 

 Підготовлено розпорядження міського голови від 21.07.2023 №200-

Род-23-1430 «Про підведення підсумків про проведення навчання 

(тренування) з органами управління  та силами ЦЗ ТП ЄДСЦЗ Рівненської 

області щодо захисту населення і територій у разі виникнення радіаційної 

аварії на ВП «Рівненська АЕС» 

 Проводилась організація навчання з питань підготовки та підвищення 

кваліфікації керівних кадрів і фахівців міста у сфері цивільного захисту 

відповідно до Розпорядження голови ОДА від 05 грудня 2022 року №439  

«Про функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 

навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Рівненської області у 2023 році» та рішення виконавчого комітету ВМР №10 

від 20.01.2023 року «Про функціональне навчання керівного складу та 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту, у навчально-методичному центрі цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності у 2023 році». 

 27 листопада 2023 року організовано та проведено засідання комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вараської 

міської територіальної громади. 

 Здійснюється контроль щодо проведення навчання СОН, СОТ на 

підприємствах, установах та організаціях міста відповідно до доручення 

першого заступника голови Рівненської ОДА №130/01-61/16 від 30.11.2016 

року. 

 На виконання розпорядження міського голови «Про організацію 

проведення оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту, які 



розташовані на території Вараської міської територіальної громади» 

проведено огляд захисних споруд Вараської міської територіальної громади, а 

також складені акти оцінки стану захисних споруд. 

 Підготовлено «План комплектування слухачами навчально-методичного 

центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області з 

навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту №1440-ПЛ-03-

23 на 2024 рік», №1440-ПЛ-04-23 на 2024 рік затверджено рішенням 

виконавчого комітету від 21.12.2023 №584-РВ-23. 

 

Начальник управління безпеки 

та внутрішнього контролю     Віта ЯЙЧЕНЯ 
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